

美国贝尔市53岁的拾荒女子偶然发现官员们的工资单,而该市的官员工资远高于总统奥巴马,她走上街头以演讲的方式揭露这件事,后来引发洛杉矶乃至全美的高度关注。

当地时间7月26日傍晚,加州贝尔市近千名市民聚集在市政厅门前,抗议该市官员领取六位数年薪,要求市长和市议员辞职。



市长工资比奥巴马还高! 她四处演讲惊动全美

拾荒女捡工资单扳倒高薪官员

拾荒女偶获官员工资单

年薪记录。

高薪官员被迫辞职

的行政长官和助理行政长官、警察局局长等4名高薪官员宣布辞职。

今年53岁的简·艾丽斯是洛杉矶辖内贝尔市的一位贫民。今年7月初的一天,艾丽斯在拾荒时途经贝尔市政府,偶然获得了一张贝尔市官员的工资单,只见上面清楚地写着包括市长赫尔南德兹、警察局局长兰迪·亚当斯、助理执政官安吉拉·斯帕希等人的

其中,赫尔南德兹的年薪高达79万美元(比总统奥巴马的收入还高很多)、兰迪·亚当斯年薪达46万美元(比洛杉矶市警察局局长年薪还多15万美元)、助理执政官安吉拉·斯帕希年薪为37.6万美元。而根据美国政府的标准,贝尔这类城市的市会议员每月应该只是400美元薪水!

艾丽斯看到这张工资单后,感到无比愤怒和厌恶。艾丽斯走上了街头,以演讲的方式宣传这件事。

艾丽斯的举动引发了洛杉矶乃至全美的高度关注,群情愤慨。迫于民意,贝尔市政厅的官员和议员们在7月26日召开了“反省会议”,政府审查机构

赫尔南德兹在会上向民众道歉,他表示在剩余任期内,他因为惭愧而不再领取薪水。当天晚上,白宫发言人托尼·斯诺代表奥巴马政府给艾丽斯打电话,为政府的管理不力和艾丽斯的热心监督表示歉意和感谢。

■特约记者 羊城

韩国分三阶段统一半岛? 朝鲜驳斥李明博

朝鲜祖国和平统一委员会发言人17日在平壤说,韩国总统李明博最近就朝韩关系发表的言论是与朝鲜进行“体制对抗的宣言”,是企图把当前的事态“引向极端”。

据报道,韩国总统李明博15日在首尔举行的“光复65周年庆祝仪式”上发表讲话说,韩朝应按照“和平共同体”、“经济共同体”、“民族共同体”的先后顺序分三阶段实现统一,并认为当前最重要的是实现半岛无核化。他还提议社会各界就征收“统一税”进行商讨。

美拟放宽 赴古巴旅行限制

美国政府 and 国会消息人士说,总统奥巴马正在考虑放宽美国公民赴古巴旅行的限制。新政策将放宽乔治·布什政府时期对于学术、宗教、文化团体赴古巴的限制,回到前总统克林顿奉行的两国“人与人”交流的政策。同时,美国政府还打算增加允许更多美国城市开辟飞往古巴的航线。

美国1961年1月宣布与古巴断交,第二年开始实行全面经济封锁政策。

指控外交官搜集秘密军事情报 俄驱逐罗马尼亚间谍

俄罗斯联邦安全局16日宣布,当天被捕的罗马尼亚间谍加布里埃尔·格雷库为不受欢迎的人,限其在48小时内离境。

格雷库的公开身份是罗马尼亚驻俄罗斯大使馆政治处一秘。俄罗斯联邦安全局在他从一名俄罗斯公民手中获取秘密军事情报时将其当场逮捕。罗马尼亚外交部和罗马尼亚驻俄大使馆当天尚未作出正式回应。

“别怕超级病毒”

瑞典传染病防治所专家最近说,瑞典虽然已发现感染“超级细菌”的病例,但没有必要对“超级细菌”感到恐慌。

该所要求人们提高对“超级细菌”的警觉,还要求瑞典各化验所一旦发现疑似病例,立即把化验样品送到传染病防治所做进一步化验。此外,它建议瑞典各医院对在东南亚地区接受过治疗的患者进行全面细致的检查,以及在发现疑似病例后隔离患者,实施严格的卫生措施,以防止传染。

巴格达征兵站遭袭 59人丧生

另有百余人受伤 死者多为招募的新兵

伊拉克首都巴格达一处征兵站17日遭遇自杀式爆炸袭击。伊拉克官员说,死亡人数升至59人,至少100人受伤。事发驻伊美军即将撤出全部作战部队之际,伊拉克安全局势再度引发外界忧虑。

的肢体散落地面。伊拉克士兵拉起警戒线,美军直升机展空中巡逻,一些伊拉克人在寻找亲人。

法新社援引停尸间一名官员的话说:“我们今天早晨收到59具尸体。”另据现场不远处一所医院的医生说,医院已收治125名伤者。伊拉克内政部一名官员当天说,死者多为招募的新兵。

19岁的新兵艾哈迈德·卡齐姆逃过一劫。他回忆说:“爆炸发生后,我看见数十人躺在地上,有的人身上着火,还有

人在奔跑,身上血如泉涌。”据卡齐姆讲述,伊拉克士兵当天把新兵按教育背景分组,自杀式袭击者似乎以高中毕业生为对象,引爆炸弹。另有现场新兵指出,事发前不久,一辆汽车在不远处爆炸。

对上述说法,伊军方发言人卡西姆·穆萨维表示,当天爆炸仅由一名袭击者实施,现场已找到他的上肢。穆萨维指责“基地”组织是袭击背后黑手,但眼下还没有任何人或组织宣布制造这起袭击。

人均GDP 比“超越日本”重要

随着日本近日公布上半年和二季度国内生产总值(GDP)数据,中国GDP总量是否超越日本成为世界第二大经济体再度成为议论焦点。

GDP是衡量一国经济实力的核心指标之一。近年来中国GDP总量快速增长,国际影响力日益增强。但根据国际货币基金组织发布的最新数据,2009年中国人均GDP不仅不到日本人均GDP的十分之一,而且不到世界人均GDP的一半。由此可见,中国经济改革开放以来的快速发展,并没有改变中国仍然是一个发展中国家的现实,中国经济在应对国际金融危机中的突出表现,也没有改变这种现实。

另外,看一个国家的经济实力,不能单看经济总量,还要看它的产业格局、自主创新能力、城乡和区域发展平衡性、资源能源消耗、居民收入和社会保障水平、社会事业和公共服务等。而在这些方面,中国与发达国家甚至与一些发展中国家相比,差距仍然很大。

更重要的是,国家经济发展成果最终要体现在国民生活水平和生活质量上。只有拿人均GDP作比较,才能看出国家经济发达程度。无论GDP总量是世界第三还是第二,从人均水平看,中国在世界各国中的排名仍居第一百位前后。所以中国政府始终把发展作为第一要务,强调通过保持经济平稳较快增长不断改善人民生活。

■据新华社

■据新华社

国际观察

伊拉克:邻国争相填补权力真空

伊拉克暴力袭击事件最近两个月猛增,进入8月后,就有200人丧生。伊拉克政府统计数据表示,7月死亡人数达到535人,为2008年以来最血腥一月。

克新政府的组成将面临更大困难,即使组成,今后的运转也难以顺畅。

巴格达大学政治学教授阿梅里表示,目前伊拉克的政治僵局在很大程度上同周边邻国支持不同的政治派别有关。“美军一旦撤离,将鼓励这些国家进一步干预伊拉克内政,伊拉克将成为它们通过代理人相互角力的主战场。”

伊拉克资深媒体人士拉希姆说,观察过去几个月有关各派的组阁努力就可以发现,每当两个派别走得比较近时,就会有一个“不满”的周边邻国参与进来。对此,伊拉克外长兹巴里近日评论说:“这是一场非常危险的游戏,对这些国家来说是零和游戏。”

■据新华社

“购体彩、看三湘、免费游世博”火热进行中

为庆祝“大乐透”在我省中出4124万巨奖,湖南省体育彩票管理中心从5月到10月推出“购体彩、看三湘、游世博”活动。在5月到10月期间,彩民可以通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票者可以获得参与资格。购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单的背面,然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

除此之外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。据了解,此次活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卷,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主即可。

“答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。”湖南省体彩中心的相关负责人说,“活动持续到10月,彩民和读者还有机会继续参与。”

问答题

1. 超级大乐透的具体玩法是()
A. 35选5+12选2
B. 35选6+12选1
C. 35选6+12选2
2. 超级大乐透是否可以追加投注,追加金额是多少()
A. 不能追加
B. 可以追加,每注追加金额1元
C. 可以追加,每注追加金额2元
3. 超级大乐透设有几个奖级,固定奖级与浮动奖级各为多少()
A. 8个奖级,3个浮动,5个固定
B. 8个奖级,2个浮动,6个固定
C. 8个奖级,4个浮动,4个固定
4. 超级大乐透奖池过亿时,追加投注可获得的最高奖金是多少()
A. 500万+500万=1000万
B. 500万+500万+600万=1600万
C. 500+300万=800万
5. 超级大乐透每周开奖几次,分别在每周哪一天()
A. 3次,周一、周三、周六
B. 3次,周二、周四、周六
C. 3次,周一、周四、周六

6. 我省超级大乐透中出4124万巨奖,是哪天、哪个市州中出的()
A. 2月26日长沙
B. 2月24日永州
C. 2月25日衡阳
7. 我省超级大乐透4124万巨奖后,是()最大奖?
A. 湖南彩票历史上
B. 湖南体彩历史上
C. 我国彩票历史上
8. 超级大乐透4124万中大奖投注站获得了多少奖励,是否是湖南彩票中给予中大奖投注站的最高奖励()?
A. 3万元,是的
B. 4万元,是的
C. 2万元,是的。
9. 超级大乐透中3个号码有奖吗?()
A. 有
B. 没有
C. 不一定
10. 超级大乐透的附加玩法是()
A. 前区35选5,单注奖金100元
B. 后区12选2,单注奖金60元
C. 后区12选2,单注奖金100元

“购体彩,看三湘,游世博”答题卷

购体彩,看三湘,游世博。活动期间,您可以... 答题卷内容...

| | |
|-----------|---|
| 三湘都市报出报日期 | |
| 领抽奖单的投注站号 | |
| 问答题答案 | 1() 2() 3() 4() 5() 6() 7() 8() 9() 10() |

免费游世博参与热线:0731-84329965 84329495